
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 

∆ΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ                             Ζαγορά  13/09/2016 
                                                                                   

           Αριθ.Αποφ. 94/2016 

                 Αριθ πρωτ. 8302 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της 12ης συνεδρίασης της Οικονοµικής Επιτροπής 

του ∆ήµου Ζαγοράς – Μουρεσίου 

  ΘΕΜΑ: «Περί ορισμού δικηγόρων για υποθέσεις του Δήμου, παροχή 

γνωμοδοτήσεων και λήψη απόφασης για πληρωμή ή μη προμηθευτών 

σύμφωνα με τις γνωμοδοτήσεις». 

   Στη Τσαγκαράδα, σήµερα, 13
η
  Σεπτεµβρίου 2016 ηµέρα Τρίτη και ώρα 9:30 π.µ.  στο 

∆ηµοτικό Κατάστηµα του ∆ήµου  Ζαγοράς - Μουρεσίου συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση,  η 

Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου Ζαγοράς - Μουρεσίου,  ύστερα από την 7581/12-09-2016  

πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  

άρθρο 75 του Ν.3852/10.  

     Η συνεδρίαση  ορίσθηκε να πραγµατοποιηθεί στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα Τσαγκαράδας, 

γιατί η Οικονοµική Υπηρεσία στεγάζεται στον συγκεκριµένο χώρο και τα θέµατα της 

συνεδριάσεως είναι άµεσα συνυφασµένα µε το αντικείµενό αυτής, καθώς και στο γεγονός ότι 

στο ∆ηµαρχείο της ∆.Ε. Ζαγοράς πραγµατοποιούνται εργασίες επισκευής και αποκατάστασης 

του χώρου έπειτα και από την έλευση του Προέδρου της ∆ηµοκρατίας.  

   Επείγουσες υποχρεώσεις του ∆ηµάρχου αλλά και η επικείµενη συνεδρίαση του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου αποτέλεσαν τους λόγους της Έκτακτης συνεδριάσεως της Οικονοµικής 

Επιτροπής.     

Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) µελών βρέθηκαν παρόντα  

και τα  πέντε (5)  µέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ        ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ                             1.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ         

2. ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ                                  2.ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

3. ΣΟΥΛ∆ΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

4. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ    

5. ΒΑΣΤΑΡ∆ΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ                            

                                                                              

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ Κρινάκη Χ. Γεώργιο, ∆ηµοτικό Υπάλληλο. 
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Ο Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής ύστερα από διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και  εισηγούµενος  το  θέµα  της ηµερήσιας διάταξης εξέθεσε ότι:             

Σύµφωνα µε το άρθρο 72 του  νέου Νόµου 3852/10 στις αρµοδιότητες της 

Οικονοµικής Επιτροπής ανήκει και η απόφαση για ορισµό δικηγόρου στους ∆ήµους 

που δεν έχουν τη δυνατότητα να προσλάβουν ∆ικηγόρο µε µηνιαία αντιµισθία.  

Κατόπιν ο πρόεδρος πρότεινε τον ορισµό των κάτωθι δικηγόρων για τις υποθέσεις του 

∆ήµου: 

1/. Προτείνεται ως  δικηγόρος του ∆ήµου η κα Γεωργαλά Ελένη, δικηγόρος Ζαγοράς, για 

να  προβεί σε κάθε ενέργεια προκειµένου να αρθούν οι όποιες κατασχέσεις έχουν επιβληθεί 

σε τραπεζικούς λογαριασµούς του ∆ήµου,  στις περιπτώσεις που έχουν στο µεταξύ 

ικανοποιηθεί οι επισπεύδοντες τις σχετικές κατασχέσεις  

2/  Προτείνεται ως δικηγόρος του ∆ήµου ο Κωνσταντίνος Γ. Κλειδωνάρης, 

δικηγόρος Βόλου, για να παρασταθεί ενώπιον του Μονοµελούς Πρωτοδικείου Βόλου / 

∆ιαδικασία Εργατικών ∆ιαφορών στις 07-10-2016 ή σε οποιαδήποτε άλλη µετά από αναβολή 

ή µαταίωση δικάσιµο για την υποστήριξη  της από 17-04-2015 και µε αριθ. κατάθεσης 

37/2015 ανακοπής του ∆ήµου Ζαγοράς – Μουρεσίου κατά: 1. Του από 8-4-2015 

κατασχετηρίου εις χείρας τρίτου, δυνάµει του οποίου επιβλήθηκε αναγκαστική κατάσχεση εις 

χείρας των τραπεζών «Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα και 

εκπροσωπείται νόµιµα στο Βόλο από το ∆ιευθυντή του καταστήµατός της επί της οδού 

Ιάσονος αριθ. 50, «EUROBANK ERGASIAS A.E.», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Όθωνος 

αριθ. 8 και διατηρεί κατάστηµα στο Βόλο επί της οδού Ιάσονος αριθ. 69, όπως 

εκπροσωπείται νόµιµα και «Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός 

Αµερικής αριθ. 4 και διατηρεί κατάστηµα στο Βόλο επί της οδού Ιάσονος αριθ. 66-70, όπως 

εκπροσωπείται νόµιµα, 2. Της από 18-11-2014 επιταγής για πληρωµή, που είναι γραµµένη 

κάτω από το κυρωµένο αντίγραφο του πρώτου απογράφου εκτελεστού της υπ’ αριθµ. 

590/2011 απόφασης του Εφετείου Λάρισας και 3. Ελένης Γκόνου του Αλκιβιάδη, κατοίκου 

Βόλου, οδός ∆. Γεωργιάδου αριθ. 207. 

. 

Κατόπιν κατατέθηκε προς έγκριση, Πίνακας Αµοιβών της ∆ικηγόρου Βόλου κας 

Ελένης Καραγεωργίου προς έγκριση. 

            Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος  κάλεσε την Ο.Ε. να αποφασίσει σχετικά. 

  Η  Ο.Ε., αφού  άκουσε την εισήγηση του κ. Προέδρου,  τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1δ του 

Ν. 3852/10 και µελέτησε όλα τα στοιχεία που τέθηκαν υπόψη της. 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 Εγκρίνει την εισήγηση του προέδρου και: 

1/. Αποφασίζεται και διορίζεται ως δικηγόρος του ∆ήµου, η κα Γεωργαλά Ελένη, 

δικηγόρος Βόλου, για να  προβεί σε κάθε ενέργεια προκειµένου να αρθούν οι όποιες 

κατασχέσεις έχουν επιβληθεί σε τραπεζικούς λογαριασµούς του ∆ήµου,  στις περιπτώσεις 

που έχουν στο µεταξύ ικανοποιηθεί οι επισπεύδοντες τις σχετικές κατασχέσεις  

2/. Αποφασίζεται και διορίζεται ως δικηγόρος του ∆ήµου Ζαγοράς Μουρεσίου, ο 

Κωνσταντίνος Γ. Κλειδωνάρης, δικηγόρος Βόλου, για να παρασταθεί ενώπιον του 

Μονοµελούς Πρωτοδικείου Βόλου / ∆ιαδικασία Εργατικών ∆ιαφορών στις 07-10-2016 ή σε 

οποιαδήποτε άλλη µετά από αναβολή ή µαταίωση δικάσιµο για την υποστήριξη  της από 17-

04-2015 και µε αριθ. κατάθεσης 37/2015 ανακοπής του ∆ήµου Ζαγοράς – Μουρεσίου κατά: 

1. Του από 8-4-2015 κατασχετηρίου εις χείρας τρίτου, δυνάµει του οποίου επιβλήθηκε 

αναγκαστική κατάσχεση εις χείρας των τραπεζών «Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε.», που 

εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόµιµα στο Βόλο από το ∆ιευθυντή του 

καταστήµατός της επί της οδού Ιάσονος αριθ. 50, «EUROBANK ERGASIAS A.E.», που 

εδρεύει στην Αθήνα, οδός Όθωνος αριθ. 8 και διατηρεί κατάστηµα στο Βόλο επί της οδού 

Ιάσονος αριθ. 69, όπως εκπροσωπείται νόµιµα και «Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε.», που εδρεύει 

στην Αθήνα, οδός Αµερικής αριθ. 4 και διατηρεί κατάστηµα στο Βόλο επί της οδού Ιάσονος 

αριθ. 66-70, όπως εκπροσωπείται νόµιµα, 2. Της από 18-11-2014 επιταγής για πληρωµή, που 

είναι γραµµένη κάτω από το κυρωµένο αντίγραφο του πρώτου απογράφου εκτελεστού της 

υπ’ αριθµ. 590/2011 απόφασης του Εφετείου Λάρισας και 3. Ελένης Γκόνου του Αλκιβιάδη, 

κατοίκου Βόλου, οδός ∆. Γεωργιάδου αριθ. 207. 

Εγκρίνει τον κάτωθι Πίνακα Αµοιβών της ∆ικηγόρου Βόλου, κας Ελένης 

Καραγεωργίου, ήτοι: 

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΕΞΟ∆ΩΝ  ΚΑΙ  ΑΜΟΙΒΩΝ 
(με βάση συμφωνία με τον Δήμο Ζαγοράς – Μουρεσίου,  σε συνδυασμό με τον Κώδικα 

Δικηγόρων και τον Ν. 3919/2011 «Περί απελευθέρωσης επαγγελμάτων, αμοιβών 

δικηγόρων κ.λπ.») 

Της Δικηγόρου Ελένης Κ. Καραγεωργίου, κατοίκου Βόλου, οδός Κ. Καρτάλη αριθμ. 

172, Α.Μ. Δ.Σ.Β. 440, τηλ.: 24210-31663, Α.Φ.Μ. 046868052/Α΄ Δ.Ο.Υ. Βόλου. 

Για ενέργειες και Δικαστήριο που έγιναν για λογαριασμό και κατ’ εντολήν του O.T.A. 

Α΄ Βαθμίδας με την επωνυμία «Δήμος Ζαγοράς – Μουρεσίου». 
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  Με την υπ. αριθ. 86/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Ζαγοράς (ΑΔΑ : 

7ΥΔΕΩΠΚ-ΥΥΙ) ορίστηκα Δικηγόρος και μου παρασχέθηκε η ειδική εντολή και 

πληρεξουσιότητα, να ασκήσω ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βόλου αγωγή 

(τακτική διαδικασία) κατά του Γεωργίου Αποστολέρη του Κωνσταντίνου και της Ηρώς χας 

Κωνσταντίνου Αποστολέρη το γένος Ιωάννη και Εριφύλης Σαχσαμάνογλου καθώς και να 

παρασταθώ κατά τη συζήτηση της εν λόγω αγωγής. 

Δικαιούμενη αμοιβή και έξοδα:  

• Σύνταξη και κατάθεση της αγωγής και έκδοση σχετικού διπλοτύπου   

• Σύνταξη προτάσεων για την υποστήριξη της παραπάνω αγωγής και έκδοση 

σχετικού διπλοτύπου 

• Σύνταξη προσθήκης – αντίκρουσης  

• Παράσταση ενώπιον του Δικαστηρίου κατά τη συζήτηση της αγωγής και έκδοση 

σχετικού διπλοτύπου    

•  Καταβολή δικαστικού ενσήμου ποσού 316,10  € (βλ. υπ. αριθ. 13826341/05-09-

2016 διπλότυπο είσπραξης Δ.Ο.Υ Βόλου)  

• Μετάβαση στο Υποθηκοφυλακείο Μηλεών και εγγραφή της ως άνω αγωγής στα 

βιβλία διεκδικήσεων 

Συμφωνηθείσα αμοιβή και έξοδα για τις ανωτέρω ενέργειες 850,00 €. 

πλέον Φ.Π.Α 24% 128,13 € (850,00 – 316,16 = 533,90 Χ 24%)  

ήτοι σύνολο : 978,13 € 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό 94/2016 

.Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο πρόεδρος                                                                          Τα µέλη 

(υπογραφή)                                                                        (υπογραφές) 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

& 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ  
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